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YBaxaemas TaTbsiHa! CxeMa nedeHusi Bamremy peGeHKY pacnucaHa abCOIIOTHO IPaBUIIbHO (3TO
cXeMa TakK Ha3bIBaEMOT'O TPOTUBOPEIMAUBHOTO JiedeHus). BaiemMy peOeHKy [eCTBUTEIHHO OCTAeTCs
IprHUMaThL HONMUIIMH B BO3PACTHHIX JO3UPOBKaxX. Kak g yxKe mucan, GTOPXUHOIOHE IPUMEHSIOT Y
feTel 110 XKU3HEHHBIM II0Ka3aHUuIM. OTO He 3Ha4YUT, YTO BhI mONMXKHE faBaTh HOMUIIMH BCe TpHU
Mecsita. Kaxmbiit MecsI] ypocenTUkK HeoOXoquMo MeHSTh (KakK U TpaBkl). MOXKHO 06aBUTE TOJIBKO,
YTO HOJIMIIMH HAJI0 3allKBaTh OOILIINM KOMMYECTBOM KUAKOCTH (7Ti0001), coueTaTh npueM HonmuirHa
c mpueMmoM JInHekca (unu 6udukona, unu ouprgymbakteputa). Eie pas xo4y HallOMHUTE, YTO BCE
JledeHre OOMKHO IPOBOAUTHCSA CTPOTO OO KOHTPOJIEM Jiedalnero ypoinora. C yBaKeHHEM.



